

喷泉随音乐“起舞” “牡丹”在水中绽放

今晚8点,到泉舜集团·开元湖畔,看音乐喷泉,听《洛阳牡丹》



喷泉随音乐“起舞”

(资料图片)



□记者 忻尚龙/文 见习记者 李洲博/图

今晚8点,“全球万人同唱《洛阳牡丹》”公益活动主题曲——《洛阳牡丹》,将在泉舜集团·开元湖音乐喷泉正式上演。牡丹文化节期间,每周二、周四、周六、周日的晚上8点到8点20分,《洛阳牡丹》这首歌都会唱响在泉舜集团·开元湖上空。

由本报策划发起,本报、十方乐廊(新加坡/北京)、泉舜集团洛阳置业有限公司主办,洛阳网、洛阳广播电视台电视新闻部和文娱广播部承办,洛阳动漫博物馆提供技术支持的“‘花开中国 国色神

都’全球万人同唱《洛阳牡丹》”公益活动的主题曲——《洛阳牡丹》,将在泉舜集团·开元湖唱响。

市开元湖管理处负责人朱先生表示:“在牡丹文化节期间,每周二、周四、周六、周日晚上,我们都会选择六七首歌,《洛阳牡丹》已被我们定为必选曲目。”

“为确保音乐与喷泉配合默契,11日晚上已经试演过一次了,效果非常理想。从13日开始,《洛阳牡丹》就可以正式在喷泉中与大家见面了。欢迎大家到湖边听听‘牡丹花开’的声音。”朱先生说。

朱先生还说:“咱们的泉舜集团·开元湖现在已具备播

放水幕电影的环境条件,等时机成熟,我们一定会考虑把‘全球万人同唱《洛阳牡丹》’公益活动的MV作为我们的经典影片进行播放。”

泉舜集团洛阳置业有限公司策划部经理张亮说:“泉舜集团作为有社会责任感的

企业,十分关注‘全球万人同唱《洛阳牡丹》’公益活动!”他表示,泉舜集团想在活动结束之前,督促泉舜购物中心北广场尽快建成。建成后的北广场将与泉舜集团·开元湖融为一体,为市民创造更好、更广阔的观景环境。届时,泉舜购物中心也将以“珠宝盒”的造型,配合外部灯光的变化,和泉舜集团·开元湖音乐喷泉演出《洛阳牡丹》的节奏遥相呼应。

在此提醒大家:观看泉舜集团·开元湖音乐喷泉的最佳位置,在湖正南方的观景平台,紧挨展览路。

五一想出游 请尽早买票

□记者 范瑞 见习记者 高峰 通讯员 吕宏伟 张晓燕

离五一小长假还有10余天,有人已开始准备出行计划了。目前,北京、上海等方向的火车票最抢手,部分航线机票有折扣。

目前,火车票最长预售期仍为20天,通过网络和电话可提前20天订购火车票,而到火车站和代售点可提前18天购票。

今年的五一假期是4月29日至5月1日,13日已可购买5月1日的火车票。从售票情况来看,北京、上海、

西安、成都、西宁、乌鲁木齐方向的车票比较紧张,这些购票旅客多为赏花游客。

随着5日国内航线燃油附加费下调,市民选择乘飞机出行更划算,现在订购五一假期的机票,还能淘到折扣票。

洛阳进出港航班的折扣大都在五折,但是洛阳至包头、洛阳往返成都的机票无折扣。春秋航空推出特价机票,洛阳往返沈阳最低二六折,洛阳往返石家庄最低二九折,洛阳往返重庆最低三八折。因折扣机票限量,购票请尽早。

中国作协书记处书记到我省调研座谈

本报记者是我市唯一受邀青年作家

□记者 山军伟

11日,中国作家协会书记处书记陈崎嵘带队来到河南,调研河南省青年作家的情况。河南省作家协会在全省邀请了12名作家与陈崎嵘座谈。本报记者忻尚龙是我市唯一被邀请的青年作家。

当天下午,座谈会在河南省文联大厦三楼会议室举行,河南省文联院长何弘、河南省作协主席李佩甫也出席了会议。会上,陈崎嵘让青年作家谈了各自的创作情况并给予了充分肯定。随后,青年作家依次发言,忻尚龙建议以后多开展一些文学交流会,同时拓展作家的生活圈,加强与西方文学家的

互动。

忻尚龙今年25岁,结业于文坛的最高学府——鲁迅文学院第十五届中青年作家高研班,2012年成为河南省文学院签约作家。17岁那年,他出版了处女作文化散文集《故都风流》,引起文坛和媒体的关注。2011年,他又出版了长篇小说《北魏的那一段惊弦》,该小说由《康熙王朝》的作者、著名作家二月河先生作序。

《北魏的那一段惊弦》出版后,迅速得到各界肯定,忻尚龙因此于2011年被推荐到中国作协直属的专业作家培训机构——鲁迅文学院,此时距离上一个洛阳人被省作协推荐进鲁迅文学院已有23年。

特别提醒

万人唱牡丹 期待您参与

不管您是哪个国家的朋友,不论您在世界上的任何地方,请把您演唱《洛阳牡丹》的视频发送至电子邮箱 lymoa518@163.com。如果视频文件较大,您可登录 <http://yun.baidu.com> 上传文件,并将分享链接发送至上述电子邮箱。

如果您不会唱这首歌,别担心,本报3月22日A11版有《洛阳牡丹》的歌谱,FM102.1洛阳文艺广播每天18时的《动听十八点》节目,会定时播放田华演唱的《洛阳牡丹》;您也可登录洛阳网(www.lyd.com.cn),点击首页右侧的公告板“全球万人同唱《洛阳牡丹》”专题网页观看相关视频。

主办方准备了神秘礼品,将以抽奖的形式挑选中奖者,并将礼品寄给中奖者。发送电子邮件时,请您务必注明您的

姓名、性别、电话号码、邮政编码、单位或家庭的详细地址。

如果您有录制视频等技术方面的疑问,可以拨打本次活动的技术支持单位——洛阳动漫博物馆的热线电话:0379-62270101、15538537237(刘女士)。

唱响洛阳最强音,生活需要漫动力,即刻来洛阳动漫博物馆,录制万人唱牡丹视频

吧。中国第一部城市立体动画片,将在你我手中诞生,一起来打破吉尼斯纪录吧。地址:洛阳市西工区中州中路497号,中州国际5楼。

如果您对本次活动有意见或建议,请拨打本报热线电话:0379-66778866、13643891476(忻先生)。

期待您的参与,让我们一起创造奇迹!

泉舜财富中心
天峰

不买房白赚3000元
泉舜会盛大招募

TEL: 6185 8888 / 9999



《洛阳牡丹》MV二维码

30名学生获市“五星美德少年”称号

□记者 杨寒冰 通讯员 孙红涛

近日,市文明办、市教育局联合表彰“五星美德少年”,张晓声等30名学生受到表彰。

去年,我市筛选了市实验中学、市实验小学等10所学校作为试点单位,开展了“学习雷锋 争当五星美德少年”活动。活动设立“孝老爱亲星、尊敬师长星、热爱劳动星、勤俭节约星和团结友爱星”5项评价标准,在学生中开展“认星、争星”活动。经过一个学期,该活动最终评选出30名“五星美德少年”。

寻人启事

梁选征,男,42岁,身高1.65米,家住洛龙区古城梁屯村,于2013年3月7日在开往150医院方向的39路公交车上走失,至今未归。此人患有精神疾病,但知道自己是梁屯村人。若有好心人见到,送人送信定酬谢。电话:15237999970